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Ο Τσεχίας και Σλοβακίας Ραστισλάβ υποδέχθηκε 
τον Πρέσβη της Γεωργίας στη Σλοβακία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Τσεχίας και Σλοβακίας

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Πρέσοβ και πάσης Τσεχίας και Σλοβακίας 
κ. Ραστισλάβ υποδέχθηκε την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026, στα γραφεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πρέσοβ τον Πρέσβη της Γεωργίας στη Σλοβακία κ. 
Κονσταντίν Κβατσακίτζε.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Γραμματέας της Πρεσβείας της Γεωργίας 
στη Σλοβακία κ. Ιρακλί Κορτζάια, καθώς και ο Γραμματέας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πρέσοβ, Πρωθιερέας π. Μιχάλ Σβάικο.

Στόχος της συνάντησης ήταν η συνέχιση του διαλόγου σχετικά με τις προοπτικές 
συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών, στο πλαίσιο που είχε ήδη διαμορφωθεί 
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κατά την προηγούμενη συνάντησή τους, στις 24 Οκτωβρίου 2025.

Κατά τη διάρκεια των συνομιλιών εξετάστηκαν συγκεκριμένοι τομείς συνεργασίας 
μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Τσεχίας και της Σλοβακίας και της τοπικής 
γεωργιανής κοινότητας. Οι συμμετέχοντες επανήλθαν στα ζητήματα που είχαν 
τεθεί κατά την πρώτη τους συνάντηση και συζήτησαν τρόπους περαιτέρω 
ανάπτυξης κοινών πρωτοβουλιών.

Ο Πρέσβης κ. Κβατσακίτζε ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Ραστισλάβ για την εκπροσώπηση της της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Τσεχίας και 
της Σλοβακίας σε δύο πρόσφατες σημαντικές στιγμές για την Εκκλησία της 
Γεωργίας: την Εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχη κυρού Ηλία Β΄ και την 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία με αφορμή την ενθρόνιση του νέου Πατριάρχη 
Γεωργίας κ.κ. Σιώ Γ΄.

Από την πλευρά του, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ραστισλάβ εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του για την πρόσκληση και τη θερμή φιλοξενία που του προσφέρθηκε 
κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων αυτών, υπογραμμίζοντας τον βαθύ σεβασμό 
και την πνευματική εγγύτητα που αισθάνεται τόσο προς την Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Γεωργίας όσο και προς τον γεωργιανό λαό.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό και εποικοδομητικό κλίμα, 
επιβεβαιώνοντας το κοινό ενδιαφέρον των δύο πλευρών για την περαιτέρω 
ενίσχυση των σχέσεών τους και την ανάπτυξη της συνεργασίας τους.


